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„Az egyetlen kudarc az életben az, 
ha nem próbáljuk meg azt,  
amiben hiszünk.”

Zwack péter 1927-2012
Ferencvárosi nagyvállalkozó, az FKA egyik első támogatója
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KÖSZÖNTŐ

A Ferencvárosi Közösségi Alapítványban három éve dolgozunk azon, hogy helyben gyűjtött adományokból támogassunk krea-
tív helyi ötleteket, hogy az adományozás fogalmát ne kössük csak a nagy vagyonokhoz, és hogy helyi polgárként pozitív helyi 
változásokat inspiráljunk. Ez a munka sokunknak többről szól, mint adománygyűjtésről, támogatásosztásról, közösségépítési 
tevékenységek együtteséről, egy adott kerületben, s többről, mint egy új, Magyarországon egyedülálló (civil)társadalmi koncepció 
megvalósításáról…

Az elmúlt években barátok és alkotótársak lettünk: a semmiből csináltunk valamit közösen. Megéltük a szabadságot, hogy alakítói 
lehetünk környezetünknek. Létrehoztunk egy a változásokról együtt gondolkozó közösséget, s megtapasztaltuk, hogy vízióink 
összeköthetnek olyanokkal is, akik nagyon másmilyenek, mint mi. Csodálom az egyre bővülő, ötletekből kifogyhatatlan csapatun-
kat: a „társadalmi munkában” dolgozó kurátorokat, munkatársainkat és önkénteseinket, a kerülethez kötődő, minden rendű és 
rangú adományozót, s a támogatott civil projektek, közösségeik iránt elkötelezett bajnokait.

A visszatekintés abban is segít bennünket, hogy lássuk, merre van az előre és hogy még egy hosszú és kanyargós út áll előttünk. 
Megyünk tovább, és reméljük, útjaink összefutnak!

 Benedek Gabriella
 kuratóriumi elnök



A Ferencvárosi Közösségi Alapítvány hároméves jelentése 2012–2014

I.  A MI SZTORINK

2011 előtt
A világban nagyon sok közösségi alapítvány létezik már. 1994 és 2013 között, csak 
a Visegrádi Négyek országaiban 42 közösségi alapítvány jött létre. Magyarországon 
több tízezer civil szervezet van, de közösségi alapítvány egyelőre csak egy léte-
zik, a miénk. Kicsit úgy indult az egész, mint a Hét Mesterlövészben. Csak itt nem 
volt egy Gonosz, aki el akarta volna venni a kerületiek minden vagyonát és aki ellen 
ütőképes csapatot kellett volna verbuválni. Ellenkezőleg. úgy tűnt, a kerületiek ta-
lán nem is igazán látják még, hogy milyen óriási vagyonuk, mennyi erejük, tehetsé-
gük, szabadidejük, lehetőségük van arra, hogy közösségi összefogással élhetőbbé, 
jobbá, színesebbé tegyék a környezetüket. Ha volt „ellenség”, az a közöny volt, az 
elefántcsonttornyaikba behúzódott támogatók félelmei, a civilek kiszolgáltatott-
ság érzése és az örömet és szabadságot, egyéni fejlődést kínáló önkéntes munka 
élményének ismeretlensége. Na ennek megváltoztatására kellett egy csapat!

A Ferencvárosi Közösségi Alapítványt szervező csoport három olyan, civil szerve-
zeti múltú, közösségfejlesztő és stratéga-szemléletű szakemberrel indult útjára, 
akik ismertek már jól működő közösségi alapítványokat a világban.

6
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Benedek Gabriella, Kovács Edit és Scsaurszki Tamás az első két évet arra szánták, 
hogy megtalálják a kellően kíváncsi, különböző érdeklődésű, korú, foglalkozású, tár-
sadalmi státuszú szövetségeseket ehhez a közösségi kísérlethez.

Mi, kilencen
A hozzájuk csatlakozók között lett építő mérnök, pénzügyi vezető és humánerő-
forrás szakember, színésznő, nyugdíjas aktivista és szociális-egészségügyi terü-
leten dolgozó kommunikációs vezető. 2011 decemberében bejegyzésre került az 
Alapítvány, 9 elkötelezett kurátorral. A fent említett három kezdeményező mellett, 
kurátorok lettek Barna Erika, Jordán péter, Miklusicsák Aliz, Szűcs Attila, Velenczei 
Ágnes és Virágh Orsolya. Nálunk minden kurátor egyben a legaktívabb önkéntese is 
a szervezetnek. Büszkék vagyunk rá, hogy az elmúlt 3 évben kurátorainknak kiala-
kult a szervezeten belüli szerepük és funkciójuk. 
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KURÁTOROK  ÉS TISZTELETBELI KURÁTOROK ÖNKÉNTES MUNKÁI

PROGRAMOKAT SZERVEZÜNK
PÁLYÁZATOKAT ÍRUNK KI, PÉNZT OSZTUNK

TÁMOGATÓ10.000

TÁMOGATÓ

10.000
TÁMOGATÓ

10.000

TÁMOGATÓ10.000

TÁMOGATÓ

10.000
TÁMOGATÓ

10.000

KÁVÉZÓ
TANULMÁNYUTAKRA MEGYÜNK

Kolozsvár

Pozsony

London

HELYI KAPCSOLATOKAT ÉPÍTÜNK

Besztercebánya

STRATÉGIÁT TERVEZÜNK,
ÖTLETELÜNK
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Kuratóriumi elnökünk: Benedek Gabriella. Gabi az első magyar résztvevők közt végezte el a „Social Development 
practice” nemzetközi képzést, professzionális társadalomfejlesztő szakember lett. A rendszerszemléletet, változás-

managementet, szakmai személyiségfejlesztő és mediációs, konfliktuskezelési területen szerzett tudását egyaránt kama-
toztatja nálunk. Komfortérzetet ad neki, ha közösségben él, dolgozik, de nem állandóan a fókuszban. úgy látja, hogy valóban 
nagy energiákat képes adni, de cserébe sokat is vár egy közösségtől. Gabi jelenleg az alapítványon belül egyelőre nem létező 
„ügyvezető igazgatói” feladatkört is ellátja, 2016-tól tervezzük ennek újragondolását, lehetőség szerinti szétválasztását.

A Bázis
Kávézókban és kölcsönirodában kezdtük, 2013 óta vagyunk a Középső-Ferenc-
városban, a kerületi városrehabilitáció középpontjában, a Márton utca 10. szám 
alatt. Irodánkat – amelyet egy helyi ingatlanfejlesztő cég pro bono támogatásaként 
használhatunk hosszútávon – több helyi céghasonló felajánlásának köszönhetően 
rendeztük be. Irodánk színtere a közös munkának, és egyben egy olyan barátságos 
tér, ahol szívesen látunk bárkit, hogy megismerkedjen velünk. Kéthetente kedden-
ként itt tartjuk a kuratóriumi, kurátori találkozóinkat. Évente négy alkalommal hir-
detünk kuratóriumi ülést és a legfontosabb szervezeti döntéseket évi 1–2 straté-
giai tervező nappal készítjük elő.
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Jelenleg öt tiszteletbeli kurátorral, két tucat állandó és lelkes önkéntessel, és két 
részmunkaidős fizetett munkatárssal működünk. Tiszteletbeli kurátornak olyan 
személyeket kérünk fel, akik nem feltétlen egy-egy programhoz kötődnek szo-
rosan, hanem folyamatosan a közelünkben vannak és figyelemmel kísérik prog-
ramjainkat. A stratégiai döntéseinkben támogatóak és céljainkat saját eszkö-
zeikkel is segítik, azokat kapcsolatrendszerükön keresztül is ismertebbé teszik.  
Tiszteletbeli kurátoraink voltak ebben az időszakban: Fleischer Judit, Kucsera 
Zoltán, Nándori László, Répási József, Rute Viais, Winchester Elica. Mindegyikük 
ferencvárosi lakos és/vagy egy kerületben lévő cég vezetője, valamennyien pénzzel 
vagy természetbeni támogatással is segítették, segítik alapítványunkat.

„Édesanyámnak még aktív korában volt egy őt inspiráló, kellemes társaságot és iga-
zán jó hangulatot adó asztaltársasága, a szó legszorosabb értelmében. Rendsze-
resen találkoztak, ebédeltek és közben beszélgettek mindenről, ami foglalkoztatta 
őket akkoriban. Gyerekként rettentően irigy voltam erre a biztonságot és értéket adó 
körre, de mióta az FkA-hoz közel kerültem, már úgy érzem, hogy nekem is van egy jó 
kis asztaltársaságom…”

Winchester Elica, tiszteletbeli kurátor
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FERENCVÁROS LEGNAGYOBB KÖZÖSSÉGI KíSÉRLETE

Budapest egyik legnagyobb múltú és lélekszámú (60 ezer fő) és igen heterogén 
kerületében működünk, a Ferencvárosban. Keresztülszeli a főváros egyik legna-
gyobb forgalmú nagykörútja, kialakult benne egy ismert kulturális-szórakozó ne-
gyed, része egy igazán zöld, családias hangulatú lakótelep, ahogyan egy régi ipari 
terület is. Multinacionális cégeknek otthont adó, impozáns irodaházak és kulturális 
intézmények állnak a Duna-parti Millenniumi városrészen, míg a kerület belsejében, 
a Középső Ferencvárosban, sok kis- és középvállalkozás működik. Középosztálybeli 
lakosok és halmozottan hátrányos helyzetű, sokgyerekes családok egyaránt élnek 
itt. Az elmúlt évtized városrehabilitációs programjának köszönhetően nagyon át-
alakulóban van a kerület, új közösségi terek születnek és a régiek is új funkciókat 
kapnak. A helyi társadalom felettébb színes közösséget alkot. A kerület régi és új 
lakói, az itt működő patinás egyetemek fiataljai, a kerületben élő külföldiek, a kultu-
rális negyed kísérletezői és vendéglátói, a helyi termékeket kínáló vállalkozók vagy  
a dunaparti világcégek jelenléte, a nagymúltú civil szervezetek és a lakótelepi gaz-
dag civil élet szereplői mind hatalmas erőforrásai Ferencvárosnak. Hiszünk benne, 
hogy létezhet olyan idea, amely képes lehet újfajta, izgalmas együttműködésekre 
ösztönözni őket.
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II.  CÉLUNK: HELYBEN, KÖZÖSEN!

Célunk a kerületi adományozás fejlesztése, a kerület fejlődését szolgáló közösségi 
tevékenységek támogatása és a kerülethez kötődés erősítése. Fontosnak tartjuk, 
hogy ezáltal a Ferencvároshoz kötődők életminősége javuljon, a kerülethez kötődés 
érzése erősödjön. Híd-szereplők vagyunk, akik:

 ∫ helyi forrásokból támogatásokat gyűjtenek;

 ∫ melyből helyi civil kezdeményezéseket támogatnak;

 ∫ és a közösséget erősítő/összehozó programokat szerveznek.

Függetlenségre törekszünk és jó kapcsolatokat építünk a helyi szereplőkkel anél-
kül, hogy bármelyik érintettnek is meghatározó, mindenki mást elsöprő befolyása 
lenne a döntésekre. Nem pályázunk az önkormányzathoz, nem indulunk állami pá-
lyázatokon és nem kívánunk konkurensei lenni a kerületi civil szervezeteknek 1%-os 
kampányokkal sem. 

14
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nA jó, de Mi A „helyi”? 
Számunkra sem volt ez egyszerű kérdés. Az FKA-ban elsősorban a helyi kötődésre 
építünk, amikor közösséget emlegetünk. Alapból igaz lehet ez azokra, akik itt lak-
nak, itt tanulnak, dolgoznak, de mi van azokkal, akik itt vásárolnak, szórakoznak, 
itt kulturális fogyasztók vagy focidrukkerek, netán itt születtek vagy voltak először 
szerelmesek, vagy akik ma talán már külföldön élnek, de sok szép emlék köti őket 
a Ferencvároshoz? Nem könnyen, de 2014 végére megfogalmaztuk magunknak 
a definíciót: 

A „helyi forrás” helyből származó, illetve helyben gyűjtött forrást jelent, amely mö-
gött a helyi kötődésre építhetünk.

Tehát helyi forrásnak tartjuk a támogatást, amely:

 ∫ helyi lakostól, vagy itt dolgozótól, itteni cégtől érkezik, 

 ∫ egyéb kerületi kötődés motiválja az adakozás szándékát, 

 ∫ az FKA saját adománygyűjtő programján keresztül kerül felajánlásra,

 ∫ az FKA kapcsolati tőkéjén keresztül jön. 

15
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A magyarországi közösségi alapítványok fejlődését támogató közös AlAPOn program infografikája
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III.  TEVÉKENYSÉGEINK

táMOGAtásGyŰjtÉs
Az FKA támogatásgyűjtő stratégiájára jellemző, hogy a gyűjtés:

 ∫ sokszínű támogatói kör számára teremt lehetőséget,

 ∫ a támogatás egyedi, személyre szabott támogatási formákon keresztül is 
megvalósulhat,

 ∫ közvetlen, személyes meggyőződésre és bizalomra épít,

 ∫ tiszteli és ápolja a kerületi hagyományokat,

 ∫ figyelemmel van a kerület negyedeinek sajátosságaira,

 ∫ népszerűsíti a kerületi vállalkozásokat,

 ∫ lehetőséget kínál önkéntesek bekapcsolódására is,

 ∫ szorgalmazza az egyéni kezdeményezéseken alapuló kisadománygyűjtő 
programokat is.
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AlAPOzás A táMOGAtásGyŰjtÉsBen
Alapítványunk első három évében, egy még 2009-ben végzett kerületi interjúzás 
nyomán, négy kiemelten támogatandó területet határoztunk meg. 
Négy elkülönített Alapot hoztunk létre: 

 ∫ Ferencvárosi Gyermekalap,

 ∫ Ferencvárosi Közterek Alap,

 ∫ Belső-Ferencváros Alap,

 ∫ József Attila-lakótelep Alap.

Ezekbe az Alapokba a legkülönbözőbb programokon keresztül gyűjtöttünk pénzt. 
A kuratórium döntése szerint, egy Alap akkor válhat már aktív támogatásosztóvá, 
ha összegyűlt benne min. 1 millió forint. Az Alapokban összegyűlt pénz 25%-át el-
különítjük, nem kerül kiosztásra, mert az az Alap működtetését (20%) és az alap-
tőke emelését (5%) szolgálja. 

Szervezetünk ötödik, speciális alapja az írisz Önálló Alap, amellyel egy sikeres és 
aktív, be nem jegyzett helyi kezdeményezésnek – a József Attila-lakótelepen évek 
óta működő írisz Családi Körnek – biztosítunk, a hivatalos működését segítő szer-
vezeti hátteret.
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A 100 barát programot Kovács Edit kurátor gondozza. Edit közösségfejlesztő szakemberként mindig azt képviseli, 
hogy a kerületi közösség tagjai valamennyien tapasztalati szakértők, minden helyi kérésnek, igénynek van létjogo-

sultsága és lehet számunkra relevanciája. Két kislányt nevel, ezért a személyes jelenléte helyett sokszor „csak” önkéntes 
távmunkát tud vállalni. A támogatásgyűjtő program mellett az alapítvány jogi adminisztratív kötelezettségeit is az ő irányí-
tásával teljesítjük. 

táMOGAtásGyŰjtő PROGRAMjAink

Az FKA 100 BArátjA
személyes elköteleződésre, hosszú távú, bizalomra építő támogatásgyűjtő program

A Ferencvárosi Közösségi Alapítvány Barátai olyan kerületi kötődésű magánembe-
rek, családok, kisvállalkozások, akik tevékenységünket havi rendszerességű ado-
mánnyal támogatják, legalább egy évig. Az elmúlt három évben több mint 2 és fél 
millió forint szabad felhasználású támogatással segítették alapítványunk független 
működését. A programhoz való csatlakozás ugyan lassabb ütemben halad, mint azt 
reméltük, ám a csatlakozók olyan hűséges, erős elköteleződésű támogatókká vál-
tak, akiktől jellemzően nem pusztán pénzbeli támogatást kapunk, hanem például 
rendezvényhelyszínt, pro bono jogi tanácsadást, és/vagy önkéntes közreműködést 
az alapítvány pR munkájában.
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„Azért tartom különösen fontosnak és megőrzendőnek ezt a programot, mert na-
gyon személyes kötődésről van szó, és mert ezek a kapcsolódások, mint a hajszál-
erek, jól behálózhatják az alapítványt és hosszú távú biztonságot jelenthetnek neki!”

Kovács Edit, kurátor

Jellemzően kerületi lakók, s néhány szervezet, akik a kurátorokon keresztül ismerték meg az alapítványt.

Szabad felhasználású támogatások, azaz működésre, fejlesztésre és támogatás osztásra, sőt alaptőkénk növelésére is 
használhatók.

Lassú növekedésű program, személyes kapcsolat-felvételekre épít.

2012: 781 000 Ft  —  2013: 1 042 000 Ft  —  2014: 833 000 Ft
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IGyon EGy Szódát A FErEncvároSért!
A kerület sajátosságaihoz, különösen a Belső- és középső-Ferencváros éttermekben, ká-
véházakban gazdag jellegéhez jól illeszkedő, többfajta támogatói kört bevonó program

A kirakatra kiragasztott logó olyan ferencvárosi éttermeket, vendéglőket, kávé-
zókat, cukrászdákat jelez, amelyeknek üzletpolitikájában fontos helyen áll a helyi 
közösségbe való beágyazottság erősítése és a helyi közösségért érzett felelős-
ségvállalás. A programban résztvevő vállalkozók között van, aki a felszolgált szó-
davíz árának egy meghatározott részével, van, aki egy általa kiválasztott termékből 
befolyó bevétellel, és van, aki havi fix összeggel támogatja az FKA – egy számára 
fontos – célkitűzését. A szódát azért választottuk, mert irodánk szomszédságában 
van egy a kerületben régóta működő szikvízkészítő műhely, amely sok helyi lakó, 
intézmény és cég körében népszerű.

Az „Igyon egy Szódát Ferencvárosért“ támogatásgyűjtő programot nándori László tiszteletbeli kurátorunk kezde-
ményezte, elsőként az általa vezetett Nándori cukrászda csatlakozott hozzá. Családja 1957 óta vezeti az üzletet 

a Ráday utcában, vendégeik révén nagyon sok helyi ügyről, problémáról és kezdeményezésről értesül. úgy látja, hogy „a 
programjaink, rendezvényeink jók, de igazán akkor fognak a kerületi emberek a közösségi alapítványra felfigyelni, amikor a mi 
adományaink érzékelhető változásokat eredményeznek a Ferencvárosban, amikor a Bakáts tér színesebb és barátságosabb 
lesz, mint most és egy kis tábla fogja hirdetni, hogy a változás az itteni emberek önkéntes munkájának és a Ferencvárosi 
Közösségi Alapítvány támogatásának eredménye.”
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„Ordító igény van a közösségekre, főleg miután az állam egyre inkább kivonul a kultú-
ra támogatásából. ezt az űrt mi piaci alapon próbáljuk mérsékelni, méghozzá hiteles 
projektek létrehozásával, támogatásával, amelyekkel azonosulni tudunk, amelyekkel 
egy rugóra jár az agyunk. ilyen a Ferencvárosi közösségi Alapítvány is.”

Bosznai Tibor, a púder Bárszínház és Galéria tulajdonosa, támogató.

2012 és 2014 között 10 kerületi kávézó csatlakozott, jellemzően a Belső- és Középső-Ferencváros vendéglátóhelyei 
közül. A kávéházak kiváló, kellemes környezetet kínálnak a kerületről vagy az alapítvány tevékenységéről szóló spontán 
diskurzusokhoz. Jelenleg is a programban lévő kávéházak: Nándori Cukrászda, Veranda Grill and Wine, Cafe Francesco, 
Birs Bistro, Frisco Szövetkezeti Kocsma és Kávézó, Manga Cowboy, púder Bárszínház, Élesztő.

A támogató kávéház jelölheti meg, hogy kiknek, milyen Alapon keresztül szánja a rendszeres adományt. A program másik 
előnye, hogy a fogyasztó vendégek is közvetett támogatóknak érezhetik magukat és hallanak az alapítványról. A lényeg itt 
is az, hogy mindenki a számára megfelelő módon segítse szűkebb környezetének szépülését, fejlődését.

A vállalkozások életében gyakorta előforduló változások (helyszín, tulajdonosváltás) befolyásolhatják a támogatói hajlan-
dóságot is. Az elmúlt három évben két korábbi szódás partnerünk lépett vissza, viszont minden újonnan megnyíló vendég-
látóhely egyben új lehetőséget is jelent az együttműködésre.

2012: 75 315 Ft  —  2013: 263 250 Ft  —  2014: 230 500 Ft
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FErEncvároSI „Aput A KApuBA” KupA
A hagyományra építő, a jövő generációját élményszerűen megszólító támogatás-
gyűjtő program

Ha az utcán véletlenszerűen megszólítanánk járókelőket, hogy mi jut eszükbe 
először a Ferencvárosról, esélyes, hogy 10-ből legalább 8-nak a foci. A futball és 
a Fradi-szeretet, mint nemzedékeket összekötő kerületi hagyomány, sőt, sokaknak 
identitást erősítő tényező, kihagyhatatlan erőforrás volt a számunkra is. A Ferenc-
városi „Aput a Kapuba” Kupa tavaszi rendezvénye, 2014-ig négyszer került meg-
rendezésre. A ferencvárosi általános iskolák csapatainak szabadtéri bajnoksága 
a Középső-Ferencváros Kerekerdő parkjában zajlik. A nyertes csapat nemcsak hogy 
egy évre megnyeri a FAKK vándorkupát, de helyi vállalkozások támogatásaként ko-
moly pénzjutalmat is kap mellé, amelyet a diákközösség a sportélet fejlesztésére, 
szabadidős programokra fordíthat. „Apura” azért van szükség a kapuban, hogy az 
érintett felnőttek, kísérő tanárok, szülők is lehetőséget kapjanak a bekapcsolódás-
ra. A legjobb szurkolótábor, a gólkirály és természetesen a legjobb apu-a-kapuban 
is különdíjat kap.

24
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A programot kezdettől fogva jordán péter kurátortársunk koordinálja, aki gyerekkorában szinte minden Fradi mecs-
csen kint volt. Építőmérnökként több mint 10 évig volt egyik irányító szakembere a Középső-Ferencváros városreha-

bilitációjának. Született közösségi ember, aki mérnöki pontossággal halad előre az általa vállalt feladatokban. Ugyanakkor 
a Ferencvárosi Közterek alaphoz is erősen kötődik, úgy véli, hogy köztereink lakásaink előszobái, annak minden funkciójával 
és díszíthetőségével együtt.

Szűcs Attila kurátorunkra amolyan problémamegoldó emberként számíthatunk a legtöbb programunkban. A kerület-
ben felnőtt és ma egy fővárosi magánszínház gazdasági vezetőjeként dolgozó társunk, hol a rendezvényeink hango-

sításában segít, hol egy focikupa időjelző készülékét szerzi be, hol egy gyerekprogramra hívja meg Süsüt, de rendszeresen 
fotózza is eseményeinket, sőt vállalkozói támogatókat is köszönhetünk neki.

Vitathatatlanul a legtöbb embert megmozgató programunk. A focizó iskolásokkal és kísérőikkel, a Kupát pénzzel és nem 
pénzzel támogató helyi vállalkozókkal a rendezvényt biztosító önkéntesekkel (játékvezetők, biztonsági őrök, orvos, mű-
sorvezető) és a kísérő események szervezőivel együtt, több mint 100 ember együttműködésével születik meg, miközben 
több tucat látogatónak, nézőnek jelent emlékezetes szórakozást.

Közvetlen támogatottjai között vannak az iskolai közösségek, vagyis azok a diákok, akik így saját bőrükön tapasztalhatják 
meg, hogy milyen lehet a helyi adományozás ereje. Közvetett támogatással pénz folyik be az előre megnevezett Alapokba 
is, amelyekből további civil programokat tudunk támogatni. A rendezvény kísérő eseményei között volt már Közösségi 
Bolhapiac, sport- és kulturális program, szintén helyi szereplők, lakók felajánlásaként.
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A legjobb programot is akkor kell abbahagyni, amíg még sikeres, és amíg még nem válik unalmasan rutinszerűvé! Ezért 
úgy döntöttünk, hogy a 2015-ös V. FAKK után egy ideig biztos nem rendezzük meg a Kupát. Helyette más sportágra építő, 
újfajta támogatásgyűjtő rendezvénnyel fogunk kísérletezni. A közeljövőben egy a Kolozsvári Közösségi Alapítvány által 
már professzionálisan kidolgozott és többször is nagy sikerrel megrendezett program hazai adaptációját készítjük elő.

2012: 300 000 Ft  —  2013: 610 830 Ft  —  2014: 980 000 Ft

„…igazi hatását akkor fogjuk látni, amikor 15 év múlva az alapítványt azok fogják tá-
mogatni, akik az első FAkk kupákon az iskolák csapataiban fociztak. nekik már nem 
kell majd elmagyarázni, hogy az egyéni szerepvállalás elengedhetetlen egy közösség 
dolgainak előmozdításában.”

Nándori László, tiszteletbeli kurátor

„A FAkk azért is áll különösen közel hozzám, mert ez a program nálunk családi meg-
mozdulás is! A kamasz gyerekeimet is be tudom vonni, pakolunk, szervezünk, sofőr-
ködünk, amit csak kell. nagyon élvezem, hogy sokféle módon tudunk úgy segíteni, 
hogy közben együtt is vagyunk.”

Winchester Elica, tiszteletbeli kurátor
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FERENCVÁROSI „ APUT A KAPUBA ” KUPA

2012
300 000 300 000

2013
610 830 180 000

ISKOLÁKNAK

8 ISKOLAI CSAPAT
72 JÁTÉKOS
2 FELNŐTT CSAPAT:
ÖNKORMÁNYZAT + 16 FŐS
SZÍNÉSZVÁLOGATOTT

GYERMEKALAP

TÁMOGATÁSGYŰJTÉS

TÁMOGATÁSOSZTÁS

592 830

2014
980 000

2012
7

vállalkozás

2013
9

vállalkozás

2014
13

vállalkozás

TÁMOGATÓK:

PÉNZBENI

200 000

FERENCVÁROSI
KÖZTEREK ALAP

780 000

KÖZÉPSŐ-FERENCVÁROS KEREKERDŐ PARK

16
vállalkozás

+
SOK 

ÖNKÉNTES
TERMÉSZETBENI

RÉSZTVEVŐK:
2012

4 ISKOLAI CSAPAT
36 JÁTÉKOS
SZÍNÉSZVÁLOGATOTT
IGYON EGY SZÓDÁT 
FERENCVÁROSÉRT! 
PROGRAM CSAPATA, ORVOS
BIZTONSÁGI ŐRÖK 
JÁTÉKVEZETŐK
MŰSORVEZETŐ
SÜTIFLOTTA

2013

7 ISKOLAI CSAPAT
63 JÁTÉKOS
TANÁROK ÉS
ÍRÓVÁLOGATOTT
SÜTIFLOTTA
BOLHAPIACOSOK
COUNTRY ZENÉSZ
BIZTONSÁGI ŐRÖK
JÁTÉKVEZETŐK
MŰSORVEZETŐ

2014
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A SütIFLottA
legnépszerűbb önkéntes programunk, amely képes az egymástól látszólag nagyon 
távol lévő szereplőket is összekötni, a hasuknál megfogva őket!

A Sütiflotta az FKA eddigi legsikeresebb és legfinomabb kisadománygyűjtő prog-
ramja. Egy olyan kezdeményezés, amely általunk, valóban összeköti a kerület pár-
huzamos világait: a lelkes és sütni szerető lakosokat a helyi cégek dolgozóival. 
Egy-egy Sütiflotta-esemény alkalmával az FKA felkeresi a támogatásra nyitott 
cégeket, akiknek mi adományért cserébe az önkéntesek által készített házi süte-
ményeket kínáljuk. A sütiket élvezők adományai kerületi közösségi kezdeménye-
zéseket támogatnak, szintén az FKA tematikus alapjain keresztül. így az önkéntes 
sütők, a Sütiflottát befogadó cégek és a vásárló/sütikóstoló munkatársak mind 
hozzátesznek a kerületiek életminőségének javításához és maguk is előmozdítják 
a helyi fejlődést!

velenczei ági kurátorunk kezdetben a legendás krumplis pogácsájával és a Vagány Nők Klubjával hívta fel magára 
a figyelmünket, amelynek tagjai lakótelepszerte híresen jó süteményeket készítenek. A több évtizede már a József 

Attila-lakótelepen élő, ma már nyugdíjas társunk, az írisz Családi Kör egyik meghatározó aktivistájaként még számos más 
civil ügy elkötelezett önkéntese is. Három felnőtt fia van, s talán ettől olyan edzett, hogy fiatalabbakat meghazudtoló ener-
giával veti bele magát az FKA programjainak szervezésébe. Egykori nyomdászként az alapítvány írásos anyagainak éles 
szemű korrektora is.
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„ez a kezdeményezés annyira egyszerű és nagyszerű, hogy minden erőmet beletéve 
a részese akarok lenni. őszintén szólva, sosem végeztem önkéntes munkát, eddig 
nem is tudtam, milyen baromi jó érzés, hogy részt vehetek egy olyan dologban, ami-
vel mindenki csak nyerhet. A kerek asztalnál ülve magam elé vizionálom, hogy az 
asztal valójában egy hajókormány, mi vagyunk a hajóskapitányok, és együtt hala-
dunk a cél felé…” 

Gebei-Szaplonczai Réka, önkéntes, ferencvárosi lakos

A Sütiflotta közel egy tucatnyi önkéntes kitartó és lelkes munkájának eredménye. Ők egy olyan személyes szakértelmet 
ajánlanak fel a közösségi alapítványnak, amivel szerethetővé is teszik a bemutatkozásunkat. Sokan sütnek, néhányan 
a szállításban, a kapcsolatépítésben segítenek. A kerületi cégek kinyitják a flotta előtt a kapuikat, dolgozóik közvetve tá-
mogatják az FKA-t.

Ferencvárosi Gyermekalap, Ferencvárosi Közterek Alap, írisz Önálló Alap.

Nagy kihívása és kérdése a jövőnek, hogy a kerületben ezidáig számunkra szinte megközelíthetetlennek tűnő multinacio-
nális cégekhez sikerül-e akár a Sütiflotta révén kapcsolatokat építenünk.

A 2014-ben felállt Sütiflotta 269 110 Ft-ot gyűjtött, összesen 7 bevetésen, vállalati és kerületi rendezvényen keresztül.
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„Portugálként élek és dolgozom Budapesten. A Ferencvárosi közösségi Alapítvány 
tevékenységén keresztül tökéletesen megtaláltam azt, ami igazán érdekel az isme-
retlen kultúrából és közösségeiről, így közelebb is kerülhetek hozzájuk.”

Rute Viais, tiszteletbeli kurátor, önkéntes.

támoGAtáSGyűjtő EStEK
A helyi vállalkozások népszerűsítésére és az üzleti élet inspiráló szereplőinek bemu-
tatására épülő programok

Alapítványunk törekszik rá, hogy minden évben legalább egy támogatásgyűjtő es-
tet szervezzen. Olyan helyi vállalkozásokkal és vállalkozókkal működünk itt együtt, 
akiknek progresszív gondolkozása és a kerület életét pozitívan befolyásoló tervei 
inspirálóak lehetnek mások számára is. Erősíteni kívánjuk a helyi vállalkozások, kez-
deményezések ismertségét, miközben támogatásokat gyűjtünk egy-egy Alapunk-
ba. Ilyenkor lehetőségünk van rá, hogy oldott légkörben ismerkedjünk, beszélges-
sünk, hiszen valóban közvetlen, élő kapcsolatra törekszünk mind a támogatókkal, 
mind támogatottjainkkal. Két alkalommal került sor ilyen programra 2014-ig.



32 A Ferencvárosi Közösségi Alapítvány hároméves jelentése 2012–2014

2013-ban egy Jótékonysági borkóstolót szerveztünk Zwack Izabellával, a kerület egyik legrégibb vállalkozását, a Zwack 
Unikum Nyrt.-t irányító Zwack család tagjával, az FKA egyik első támogatójával. 2014-ben Ferencváros, Élesztő fel! cím-
mel Tóth Imre vendégei voltunk, az Élesztő nevű, helyi kézműves söröket kínáló romkocsmájában, és elsők között mutat-
tuk be egy ferencvárosi „új városközpont” ötletét. A két jótékonysági estnek 80-90 résztvevője volt.

Vendégeink 2013-ban a Ferencvárosi Gyerekalapot, 2014-ben a Ferencvárosi Közterek Alapot támogatták a részvételük-
kel. A belépőjegyek mellett ún. kiemelt támogatói jegyeket is vásárolhattak, ezek 10 ezer forintba kerültek.

E sikeres programot a jövőben mindenképpen folytatjuk, de 2015-re terveink között szerepel egy olyan külföldön megis-
mert (Kolozsvár, London) támogatásgyűjtő program – a Donor Circle – kerületi adaptációja is, amely rendezvény újszerű 
formájával és dramaturgiájával, képes lehet több helyi támogató cég és civil szervezet között együttműködést teremteni.

A 2013-as borkóstoló alkalmával 210 000 Ft-tal támogattak minket az estre jegyet váltók, a 2014-es sörkóstoló estünkön 
153 000 Ft gyűlt össze.

virágh orsolya kurátortársunk egy patinás, mégis családias hangulatú helyi nagyvállalat HR munkatársaként, majd-
nem 20 éve kötődik a kerülethez. Önkéntes aktivistaként az FKA az első közvetlen találkozása a civil szcénával, for-

profit tapasztalata számunkra sokat segít abban, hogy a helyi cégekkel való hatékony kommunikációt megtervezhessük. 
Orsi az alapítvány pénzügyi kimutatásainak precíz karbantartója, a pénzügyi tervezés során mutatott kíméletlen következe-
tességének hála reálisan, de mégis rugalmasan, hosszú távra tervezhetünk a készleteinkkel.
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„Az emberek talán azt hiszik, hogy mi vállalkozókként mindig pontosan meghatáro-
zott stratégia mentén támogatunk ügyeket. de fontos, hogy az adományozó tény-
leg lássa, kinek, miért kell adnia. nekem az számít, hogy ha belenézek a szemedbe, 
akkor mit látok…”

Zwack Izabella, az FKA támogatója

„Én nem csak papíron vagyok antropológus, engem tényleg a közösség és a neki 
létrehozható különböző kulturális terek működtetése izgat. Én egy új városközpon-
tot szeretnék létrehozni itt! Olyat, ami van Berlinben vagy londonban is, és olyat, 
– bár kulturálisan mást várok tőle – mint amit a szimplának sikerült kialakítania 
a Vii. kerületben… szimpatizálok a lokális közösséget erősítő kezdeményezésekkel 
és a civil akciókkal is… Az adománygyűjtő sörkóstoló est viszi a hírét az alapítvány-
nak és a nálunk kínált kézműves söröknek is. Mindenki jól jár.”

Tóth Imre kultúrantropológus, romkocsma tulajdonos, az FKA támogatója
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cSIGAdomány KíSérLEt
testre szabott kurátori akció, avagy a közüggyé tett magánügy

Az FKA céljaihoz fűződő személyes elköteleződések jelentőségét igyekszünk az-
zal is hangsúlyozni, hogy támogatjuk a kurátoraink személyiségére, érdeklődésére, 
hobbijaira épülő egyéni támogatásgyűjtő kezdeményezéseket. Barna Erika kurá-
torunk néhány éve kezdett el rendszeresen kocogni és alapítója a be nem jegyzett 
Almodóvar Futó Egyletnek is. Akciójában azt vállalta egy facebook nyilvános ese-
mény keretében, hogy életében először, megkísérli lefutni a félmaratont, s ehhez 
kérte a neki drukkolók anyagi támogatását is, az FKA javára. A Csigadomány kísérlet 
minden szempontból sikerrel járt: Era félmaratonista lett és szép összeg jött össze 
a támogatóktól.

Barna Erika ex-rádiós újságíróként egy kerületi drogambulanciát működtető civil szervezetnél dolgozik, mint kom-
munikációs igazgató, és a közösségi alapítványnál is elsősorban kommunikációs feladatokat lát el. írásaiban mindig 

a jó történeteket keresi, a személyes választások és sorsfordulatok izgatják leginkább és előszeretettel mutat be az alapít-
vánnyal kapcsolatba kerülő ferencvárosi arcokat. Fizetett munkatársként 2014 szeptembere óta vezet egy alapvetően ön-
kéntesekre építő kommunikációs programot, a Stúdió IX-et. Az alapítvány virtuális tereinek felelőse, a honlapunk és facebook 
oldalunk gondozója.
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A nyilvános facebook eseményhez szurkolóként 213-an csatlakoztak, jellemzően Era ismerősei, futótársai és az FKA ku-
rátorok ismerősei. Végül, több mint 100-an utaltak adományt az alapítvány számlájára.

Azzal kapcsolatban, hogy mire menjen az összegyűlt támogatás, a kezdeményező kurátor javaslatát a kuratórium el-
fogadta. így a felajánlott összeg az aktuálisan éppen támogatásosztó pályázati kiírás előtt álló, Ferencvárosi Közterek 
Alapba került. 

Az ilyen és ehhez hasonló, személyes kezdeményezések, érzelmileg erősíthetik az alapítványhoz való kötődést, és máso-
kat is motiválhatnak arra, hogy a személyiségükhöz, érdeklődésükhöz, egyéni lehetőségeikhez leginkább illeszkedő támo-
gatásgyűjtési módszereket, technikákat megtalálják.

Összesen 328 892 Ft „futott be”.
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Az FkA sOkszÍnŰ táMOGAtó kÖzÖssÉGe
Az FKA arra törekszik, hogy mindenki megtalálhassa a hozzá leginkább közelálló 
támogatási formát. Nálunk minden támogató a saját lehetőségeihez mérten ado-
mányozhat, a saját eszközeit használva és felajánlva, de egyformán fontos tagja 
a támogatói közösségnek.

KIK VANNAK A TÁMOGATóINK KÖZÖTT?

 ∫ az alapítvány infrastrukturális fejlesztését segítő ingatlanfejlesztési 
nagyberuházók,

 ∫ saját környezetükért felelősséget érző helyi lakosok, családok,

 ∫ kerülethez kötődő ismert emberek,

 ∫ kis- és középvállalkozók, helyi bevételük egy részével, általuk forgalmazott 
termékekkel,

 ∫ kurátoraink, akik rendszeres havi támogatással vagy/és egyéni akcióikkal 
maguk is támogatók, 

 ∫ egyéni ösztöndíj-támogatások felajánlói,

 ∫ Global Fund for Community Foundations, Akademy for the Development of 
philanthropy, az amerikai Mott Alapítvány,

 ∫ Közös ALApON országos program,

 ∫ gyakornokok (ELTE–TÁTK, társadalmi vállalkozások kurzus BCE].



38 A Ferencvárosi Közösségi Alapítvány hároméves jelentése 2012–2014



39A Ferencvárosi Közösségi Alapítvány hároméves jelentése 2012–2014



A Ferencvárosi Közösségi Alapítvány hároméves jelentése 2012–2014

táMOGAtásOsztás
Az FKA támogatásosztó stratégiájára jellemző, hogy a támogatásosztás többféle 
úton történik.

1. támogatásosztás pályázati úton
2014-ben tudtunk először támogatást osztani, a „Majd adok én Neked!” c. pá-
lyázati kiírásunkon keresztül, a Ferencvárosi Gyermekalapban összegyűlt pénz-
ből. Talpraesők Klubját (foci- és slam foglalkozások hátrányos helyzetű gye-
rekeknek), nyári családi kalandozást a Ferencvárosban, az Ecseri úti aluljáró 
elvarázsolását és egy helytörténeti nevelési projektet támogatottunk, összesen 
683 000 Ft-tal.

2. díjak, elismerések
A 2012 és 2014 között három alkalommal megrendezett Ferencvárosi „Aput 
a Kapuba” Kupa során az első három helyen végzett csapatokat részesítettük 
pénzdíjban, összesen 680 000 Ft értékben.

3. magánadományozói ösztöndíjként Egy ingatlanfejlesztő vállalkozó, 2014-ben egy 
tehetséges, nehéz körülmények között élő kerületi diákot támogatott 50 000 Ft-tal. 
A támogató kérésére nem nevezzük meg sem őt, sem a támogatottat. 

4. Szerződéses, hosszútávú megállapodás alapján nyújtott támogatások (íRISZ 
Önálló Alap) 
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5. Eseti támogatások
2012-ben két kerületi diák részvételét támogattuk 30 000 Ft-tal a VI. Tatai Ka-
maszfesztiválon. A támogatott fiatalok az egyéni vállalkozás és a társadalmi 
esélyegyenlőség lehetőségeivel ismerkedhettek meg a programban.

táMOGAtásOsztás PályázAti útOn
A támogatási stratégia legfontosabb alapelvei:

 ∫ helyi székhelyű vagy helyben dolgozó csoportokat és szervezeteket 
támogatunk,

 ∫ nem bejegyzett csoportokat is támogatunk, ha találnak befogadó szervezetet,

 ∫ az alapítvány a támogatót és támogatottat igyekszik közelebb hozni 
egymáshoz,

 ∫ a támogatók részt vehetnek a pályázatok értékelésében,

 ∫ a pályázatokról a kuratórium dönt,

 ∫ minden támogatottal igyekszünk közvetlen kapcsolatot kialakítani, elsősorban 
„projekt-kísérőkön” keresztül, akik a kurátorok közül kerülnek ki,

 ∫ a támogatott projektek esetében igyekszünk rugalmasan alkalmazkodni 
az előre nem látható változásokhoz, de mindezt átláthatóvá kérjük tenni 
a támogatott szervezetektől,

 ∫ minden támogatott projekt alakulásáról részletesen beszámolunk.
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A támogatásosztási programot, a pályázatot Scsaurszki tamás alapító-kurátor koordinálta, aki Belső-Ferencváros-
ban lakik. Húsz éve dolgozik a civil szektorban, eddig elsősorban országos és nemzetközi munkát végzett, évekig volt 

egy nagy amerikai alapítvány közép-kelet-európai programfelelőse. Az FKA kurátorság több szempontból is különleges szá-
mára: ez az első „teljesen” helyi munkája, ahol az önkéntesség szorosan kapcsolódik számos szakmai kihíváshoz, mint pél-
dául ahhoz, hogy miképp lehet bizalmon alapuló támogatásosztó rendszert kialakítani.

A 2014 tavaszán megjelent „Majd adok én Neked!” c. pályázatunk célja volt, hogy 
a támogatott programok:

 ∫ lehetőséget teremtsenek a ferencvárosi gyerekeknek/fiataloknak az őket 
foglalkoztató kérdések bemutatására,

 ∫ segítsék kibontakozni a gyerekekben/fiatalokban rejlő tehetséget,

 ∫ biztosítsák a színvonalas kulturális, szabadidős, sport programokon 
való részvételéüket és népszerűsítsék a közösségi felelősségérzetet, az 
önkéntességet, a helyi adományozást és a helyismeret fontosságát.

Nyolc pályázat érkezett a kerületből, ebből hét volt érvényes. A kuratórium és 
a Gyermekalap főtámogatói (konzultációs joggal) közösen értékelték a beérke-
zett pályázatokat. Az értékelési szempontok közül a kreativitás, az érintettek már 
a programok tervezésébe történő aktív bevonása, és a  helyi közösség problémá-
inak érzékeny megközelítése egyaránt fontos szempont volt. Végül négy projektet 
választottunk ki, majd támogattunk a pályázaton.
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táMOGAtOtt PROjektek

„doBd BE A KözöSBE!” proGrAm
A környékbeli, középső-ferencvárosi hátrányos helyzetű fiatalok önkifejezési kész-
ségeinek fejlesztéséért és a környéken élők identitásának erősítéséért

A csoport a focin és slam költészeten keresztül szólította meg a fiatalokat. A fo-
ciban elsősorban az indulatkezelés és együttműködés került fókuszba, a slam jó 
eszköz volt arra, hogy a srácok a mindennapi életük élményeit és kérdéseit ösz-
szekössék a szókincsfejlesztéssel, a minőségi megszólalás, és önbizalommal teli 
szereplés reményében.
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A programot a Talpraesők, kortárs segítők a hátrányos helyzetű gyerekekért csoportja valósította meg. Mivel ők nem egy 
bejegyzett civil szervezet, a programot – az FKA pályázati policy-elvárásának megfelelően – az Esély Közösségi Egyesület 
fogadta be pályázóként. Felnőtt munkatársként több foci-mentor, és segítő, valamint 2 kortárs segítő működtek közre.

15-20 fiatal a slam és foci klub tagjaként, illetve a program során elkészült videoklip nézői.

Fontos tapasztalatokat szereztünk arról, hogy miként lehet egy projektvezetői rutinnal és civil szervezeti háttérrel köz-
vetlenül nem rendelkező csoport munkáját segíteni, és hogy milyen nehézségek merülhetnek fel a kapcsolattartásban, 
közös munkában, értékelésben.

Támogatási összeg: 200 000 Ft

„Például legutoljára irdatlanul fejbe rúgtam Attilát a bőrlabdával. Van damme, a csa-
pattársa kiröhögte, Attila ezen berágott, ezt Van damme tiszteletlenségnek vette, 
majdnem egymásnak mentek. szerencsére kibogoztuk a szálakat, elismertük, hogy 
ez mindenkinek fájt volna, azt is elismertük, hogy sajnos tényleg röhögünk ilyenkor 
egymáson, és hogy most végül is az én falábam miatt akarja Van damme az áldoza-
tot büntetni. Felért egy erkölcstannal.”

Horváth Kristóf, klubvezető
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„cSALádI KALAndozáSoK A FErEncvároSBAn” proGrAm
A kerületi rászoruló családok és gyerekek minőségi nyári szabadidejének eltöltéséért

Az alapítvány a tanév egész ideje alatt biztosít iskola utáni és hétvégi, családi prog-
ramokat, tapasztalati tanulásra építő csoportfoglalkozásokat, és egyéni men-
torálást a Molnár Ferenc Általános Iskola tanodába járó diákjainak. A támogatott 
programban egy előkészítő hetet és két tematikus hetet, egy Divatműhelyt és egy 
Festőműhelyt valósítottak meg. 
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A presley Ridge Magyarország Alapítvány – Mi Tanodánk csoportja voltak a program megvalósítói. A szakmai programba 
bevontak divattervezőket, festő- és képzőművészeket, környékbeli kávézók és boltok dolgozóit, sőt, még hongkongi ön-
kéntest is! Együttműködő partnereik voltak: Molnár Ferenc Általános Iskola tanárai, Ferencvárosi Családsegítő Szolgálat, 
Családmentori Iroda, a Ferencvárosi Művelődési Központ és a helyi gyermekorvosi rendelő.

11 diák és a helyi gyermekorvosi rendelő dolgozói és több száz látogatója.

Támogatási összeg: 200 000 Ft

A pályázónak komoly nehézséget okozott a kerületi családok bevonása, amely felvetette számukra a helyi beágyazottság 
jövőbeli erősítésének feladatát. Ennek lehetőségét elsősorban külön kapcsolattartó szakemberek bevonásával tartják 
elérhetőnek. A lakossági elérés, a valós szükségletekre reagáló programok létrehozása számunkra is nagy kihívás.

„ki nem hagynám ezt a festős tábort! lesz még ilyen a nyáron?” karcsi

„ez nagyon pacek lett. Biztos, hogy kiállítanám a saját képeimet!” dávid

„de jó, ha jövünk a dokihoz igazolásért, mindig látni fogjuk a képeinket!” Betti
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„HELytörténEtI nEvELéSI projEKt 2014” proGrAm 
A helyi, kulturális identitás játékos megerősítéséért, az érzelmi nevelés eszközeivel

A helyben nagy hagyományokkal rendelkező Helytörténeti nevelési projekten belüli 
többfordulós helytörténeti vetélkedő moduljaként, a támogatásnak köszönhetően 
valósulhatott meg több helytörténeti séta, foglalkozás, díjkiosztó ünnepség és egy 
kétnapos jutalom-kirándulás is.
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Ferencvárosi Helytörténeti Egyesület szervezésében, bevonva más pályázati forrást is és olyan kerületi, nem pénzbeli 
támogatókat is, mint a Ferencvárosi Önkormányzat, az Apáczai Kiadó, Nándori Cukrászda.

120 ferencvárosi általános és középiskolás vett részt a kiránduláson

Támogatási összeg: 200 000 Ft

Láthattuk, hogy még az ilyen nagy múltú és egyéb forrásból is évente finanszírozott, már jól kidolgozott know-how-val 
rendelkező programoknak is vannak támogatási igényeik. A modulok mellett, a tanulmányi kirándulás – ami éppen a részt-
vevő gyerekek munkájának elismerését, motiválását biztosította – a mi támogatásunk nélkül nem, vagy csak rövidebb 
időben valósulhatott volna meg.

„lehetővé vált egy többségében szociálisan rászoruló diákcsoport élményekhez való 
juttatása. A kétnapos kirándulás hozzájárult egy iskolák közötti közösség kialakulá-
sához.” 

Lukács Emília, a Ferencvárosi Helytörténeti Egyesület elnöke
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„vArázSoLjuK EL Az EcSErI útI ALuLjárót!” proGrAm
közösségi aktivitás, mellyel szebbé tehetjük/szebbé tesszük lakókörnyezetünket

A József Attila-lakótelep egyik forgalmas aluljárójában, az Ecseri úti aluljáróban va-
lósult meg egy olyan kiállítás, melynek képeit kerületi iskolák fiataljainak munkáiból 
válogatták ki, egy alkotói pályázat keretében. A program célja az volt, hogy felhívják 
az ott élők figyelmét a környezetük alakíthatóságára, a fiatalok mozgósíthatóságá-
ra és a helyben működő Alul-járó Ifjúsági Iroda ingyenes szolgáltatásaira.
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„ez a megmozdulás bátorítást ad számunkra, hisz láthattuk, hogy képesek vagyunk 
egy ilyen rendezvény megszervezésére és lebonyolítására, hogy támaszkodhatunk 
a minket körülvevő emberek és szervezetek támogatására.” 

Berecz Dénes, Horizont Szociális Alapítvány

Horizont Szociális Alapítvány. Az alapítvány célja, hogy segítse a kerületben élő legszegényebb egyéneket és családokat. 
A programban megvalósítói voltak: szakemberek és önkéntesek, szociálpolitikus, szociálpedagógus, rajztanár, képzőmű-
vész. A program kitalálói az önkormányzati fenntartású Alul-járó Ifjúsági Iroda munkatársai voltak, amelyet a Horizont 
Szociális Alapítvány fogadott be.

Helyi fiatalok, akik az iroda szolgáltatásainak potenciális célcsoportjához tartoznak és a környéken lakók, dolgozók, akik 
naponta több ezren átmennek az aluljárón.

Támogatás: 83 000 Ft

Nehézséget az okozott a szervezőknek, hogy a meghirdetett pályázatra kevés pályamű érkezett, amit az értékes, vonzó 
díjak hiányának tudtak be. Ennek kapcsán a programgazdák próbáltak helyi mobilszolgáltatót és elektronikai áruházat is 
megnyerni az ügynek, de nem sikerült. Számunkra ez is jelzi a helyi üzleti szereplők és civilek közti kívánatos kapcsolat 
hiányát vagy elégtelenségét.
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kURátOR-kÍsÉRők A táMOGAtOtt 
PROGRAMOk Mellett
Már a pályázatok elbírálása alatt úgy éreztük, hogy valósággal beleszerettünk 
a győztes projektekbe. Kurátorokként személyes elköteleződést is éreztünk amel-
lett, hogy a támogatott programok minél eredményesebben valósuljanak meg, és 
hogy a pályázóinkat is minél jobban megismerjük, hogy mellettük legyünk abban és 
akkor, amiben és amikor szükség lehet ránk. Mind a négy nyertes szervezet kapott 
egy kísérőt az FKA kurátorok közül, aki később telefonon, emailben és látogatáso-
kon keresztül tartotta a kapcsolatot a megvalósítókkal, ami nem csak biztonság-
érzetet, de sok élményt és örömet, szakmai tapasztalatot adott valamennyiünknek. 
Ezt a státuszt a jövőben is nagyon megbecsüljük.

„nekem, mint aki alapvetően kommunikációval foglalkozom, élmény volt riportsze-
rűen beszámolni arról, amit a foglalkozásokon láttam. A jövőben szorgalmazom 
a támogatott programokról szóló, hasonlóan riportszerű tudósításokat is, a törté-
netmesélés-szerű írásokat, esetleg videókat, a kommunikációs munkánkba szíve-
sen bekapcsolódó önkénteseinken keresztül is.” 

Barna Erika, kísérő-kurátor
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kÖzÖssÉGi PROGRAMOk

éLményKALEndárIum
Amelyben mindenki megajándékozhatja a közösséget

A karácsonyi ünnepek elé szánt programsorozattal a közösségi adományozást, 
azon belül is a nem pénzbeli támogatások fontosságát, a környezetünkben élők 
felé fordulás örömét és a szomszédságainkban megbújó értékek felfedezését sze-
retnénk népszerűsíteni. 2012 és 2014 között 3 alkalommal szerveztük meg, év-
ről-évre alakítva a formáján. Végül megszületett az Élményfutár karaktere, aki 
évről évre azon mesterkedik, hogy minél emlékezetesebbé, szívmelengetőbbé te-
gye a ferencvárosiak számára az adventi napokat. Az FKA legnagyobb közösségi 
programjában, az Élménykalendárium eseményei során egyáltalán nem folytattunk 
adománygyűjtést.

miklusicsák Aliz kurátorunk személyéhez kötődik elsősorban ez a program. Aliz Kolozsváron tanult színészmester-
séget és dramaturgiát, 13 éve él Magyarországon. Játszik lakásszínházi produkciókban, van zenekara és üzletveze-

tői/barista végzettsége is. Nevéhez kötődik a kerületi Nyitott Udvar akció és sok más közösségi program is, a Ferencvárosi 
„Aput a Kapuba” programunk alatt Közösségi Bolhapiacot szervezett a környékbeli lakóknak. A kisadomány-gyűjtő és közös-
ségi programokban érzi legotthonosabban magát. A változatosság és a spontaneitás tölti fel energiával. Az Élményfutár- 
karakter egyik legsikeresebb utcai szerepe.



55A Ferencvárosi Közösségi Alapítvány hároméves jelentése 2012–2014

2012-ben olyan kerületben élő helyi vállalkozók, intézmények, civilek és művészek csatlakoztak – közel húszan – akik 
egy-egy különleges közösségi, kulturális élménnyel ajándékozták meg a környékükön élőket: színházi koncert, könyves-
bolti mesedélután, logikai társasozás, ingyen fürdőzés, mozi egy mongol jurtában, „Sütemény egy Mosolyért” akció egy 
dunaparti villamoson stb. 
2013-ban szintén közel húsz kerületi intézmény ajándékát vitte házhoz Élményfutárunk. Az ajándékokkal járó személyes 
üzeneteket ferencvárosiak küldhették ferencvárosiaknak, egy-egy kedves, személyes történetre hivatkozva, elismerésük 
és hálájuk jeléül. 
2014-ben 10 napon át nyitogattuk az Élménykalendárium ablakait, mögöttük mindig egy-egy jó kerületi találkozással, 
egy-egy jellegzetes ferencvárosi nyilvános helyszínen. A találkozók során a Sütiflotta önkéntesei által készített sütemé-
nyekkel leptük meg a jelenlévőket. Az akciót összekapcsoltuk egy facebook kampánnyal. A videós játék lebonyolításában 
kitűnő, profi szakemberek voltak segítségünkre, ugyancsak kerülethez kötődő önkéntesként, operatőrök-vágók, videós 
újságíró és grafikus segítette a munkánkat. 

2012 és 2014 között több száz ferencvárosi lakót, és/vagy Ferencvároshoz kötődő magánszemélyt, vállalkozót, civil szer-
vezetet és intézményt értünk el az Élménykalendárium akciókkal.

Támogatás: 83 000 Ft

Ez az igazán szerethető program sokat hozzátehet az alapítványi brandhez (élénk sajtóérdeklődés kísérte), ugyanakkor az 
év végi hajrá időszakban tőlünk is nagyon sok időt és erőt kíván az érintett kurátoroktól, és profi tervezést, fegyelmezett 
megvalósítást a munkacsoporttól. Csak ezek együttes megléte lehet garancia a sikerre.
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2012 és 2014 között több száz ferencvárosi lakót, és/vagy Ferencvároshoz kötődő magánszemélyt, vállalkozót, civil szer-
vezetet és intézményt értünk el az Élménykalendárium akciókkal.

2014-ben egy nagy múltú környezetvédelmi civil szervezet ugyanezen a néven hirdetett meg egy hasonló programot 
a fővárosban, ezért érdemes végiggondolnunk, hogy milyen módon tudnánk mi valami újat, mást kínálni a jövőben ennek 
a célcsoportnak.

SzELíd motoroSoK tALáLKozójA
A kisgyerekes családok közösségépítő programja

A szintén miklusicsák Alizhoz köthető program családi inspirációból is született, mivel Aliz kisfia, Ábris, maga is 
fröccsöntött kismotor rajongó. Ez a vagány gyerekprogram, amelyet eddig két alkalommal, 2013-ban és 2014-ben 

rendeztünk meg, egy a Nagycsarnok mögötti területen, nem csak a kisgyerekes családok jó hangulatú vasárnapi találkozói 
voltak, de a fiatal szülőkkel való alapítványi kapcsolatépítés kiváló terepei is. A Szelíd Motorok Találkozói felhívták a figyelmet 
az FKA Gyermekalapjára, miközben a kerület biztonságosabb közlekedésének, a játszóterek, parkok, családok számára kom-
fortosabbá tételének népszerűsítésére is alkalmas volt.

Alkalmanként két tucat család látogatott ki a programra.
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IV.  ÖNKÉNTESEINK

Alapítványunkhoz egyre több önkéntes kötődik. Az önkéntességre mi nem csak 
mint egyfajta „ajándékra” gondolunk, hanem egy olyan felajánlásra, amelynek mind 
az önkéntes, mind az alapítvány számára rendkívüli értéke és hozadéka van. Ön-
kénteseinkben nem az ingyenes munkaerőt, hanem elkötelezett társainkat látjuk 
és fontos nekünk, hogy mi is vonzó lehetőségeket tudjunk nyújtani számukra:

 ∫ a környezetükért, a kerület közösségéért hasonló értékeket képviselők 
társaságát,

 ∫ a személy készségeire, erősségeire építő kibontakozási lehetőségeket,

 ∫ a hasznosság megtapasztalását,

 ∫ a közösségben alkotás élményét, örömét.

Az FKA rendszeres és alkalmi önkéntesei, akiknek az elmúlt három évben végzett 
munkájáért nagy köszönettel tartozunk:

 ∫ A Sütiflotta önkéntes tagjai: Garai Mixi, Szabó Györgyi, Fábián Cecilia, 
Kolláth Mariann, Kocsis Júlia, Tóth Éva, dr. Földvárszki Szimonetta, Kustár 
Blanka, Gál Katalin, Bihariné Margó, Gebei-Szaplonczai Réka, Vaszilev Kati, 
Sajtos Magdolna, Mező-Balogh Krisztina, Bihari Anett, Ferenczi Zsófia,

 ∫ Balogh Réka tervező grafikus,
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 ∫ Gross András Soma grafikus,

 ∫ Bardócz Iván újságíró,

 ∫ Gyetvai Zsuzsa fotós, videós,

 ∫ pivarnyik Balázs fotós,

 ∫ Győri Márk operatőr,

 ∫ Gallyas Gyula operatőr,

 ∫ Arányi Vanda videós újságíró,

 ∫ Váczi Tímea jogász,

 ∫ Felkért pályázatbírálóink: Subosits Tamás, Terjék Tímea és Vaszilev Kati.

„Fiatalként kerültem a kertvárosi budaiként a Ferencvárosba, és azóta itt lakom, 
szerintem nem is fogok innen elköltözni. nagyon megszerettem a belvárosi nyüzs-
gés és a sok zöld terület keverékét, itt érzem otthon magam. nagyon megörültem, 
amikor tervező grafikusként lehetőség nyílt arra, hogy visszaadjak a kerületnek va-
lami keveset azok után, hogy mennyit kaptam itt az elmúlt években.”

Balogh Réka, grafikus

„A nyilvánosság működéséről felgyűlt ismereteimet szeretném az alapítvány ren-
delkezésére bocsátani. szeretném, ha Ferencvárosban is egyre több önálló, felelős 
ember tenne és tehetne a közvetlen környezetéért. Az alapítványnál hozzáértőbb és 
hitelesebb közeget a feladat megoldására nem nagyon tudok elképzelni.”

Bardócz Iván, újságíró
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V.  EREDMÉNYEINK

EGYRE TÖBBEN ISMERNEK BENNÜNKET A KERÜLETBEN

 ∫ Megjelentünk a hagyományos kerületi programokon (pl. Állampolgári 
Részvétel Hete, Játszótér Népe piknik, Nyitott Udvar).

 ∫ Csatlakoztunk civil szervezeti kampányokhoz (5pont Budapest kampány, 
MACI civil szervezetek kampánya).

 ∫ Élénken jelen voltunk a közösségi médiában.

 ∫ programjainkról időről-időre beszámolt a helyi és országos 
média (sajtómegjelenések: Ferencvárosi újság, Ferencvárosi TV, 
ittlakunk.hu, Népszabadság Jótett melléklet, Magyar Narancs online, 
Origo), közszolgálati és kereskedelmi rádiók (Klub Rádió, RadioQ, MTVA 
Kossuth Rádió), Tilos és Civil közösségi rádiók.

Jövőre stratégiai fontosságúnak tartjuk, hogy a virtuális terek mellett még tudato-
sabban éljünk az úgynevezett „suttogó propaganda” eszközével, a közvetlen, hely-
ben történő kapcsolatfelvételt, szomszédsági kapcsolataink ápolását tartjuk szem 
előtt és azt, hogy további önkénteseinket sikerüljön aktívan bevonni az alapítványi 
kommunikációba is.
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ÉVRŐL ÉVRE TÖBB HELYI TÁMOGATÁST GYŰJTÖTTÜNK

MENNYIT GYŰJTÖTTÜNK PROGRAMJAINKKAL
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ELINDíTOTTUK A TÁMOGATÁSOSZTÁSUNKAT

Azt tapasztaltuk, hogy az általunk támogatott szervezetek, csoportok tudásuk leg-
javát adva, a kerület lakossága számára hasznos és értékes programokat valósítot-
tak meg, magas szakmai színvonalon és az idevágó pénzügyi-jogi-adminisztratív 
szabályok, előírások betartásával. Az FKA támogatásának köszönhetően megva-
lósult programok a támogatásunk nélkül egyáltalán nem, vagy nem úgy valósultak 
volna meg. Habár a támogatás maximális összege viszonylag kicsi (200 000 Ft), de 
az FKA támogatása – a támogatottak szerint – „annál többet ér”, mert „gyorsan 
jön”, rugalmas, „felhasználóbarát” feltételekkel „kapható”, és a támogatott ennek 
segítségével sokkal több további támogatást tud mozgósítani. A nem bejegyzett, 
lakossági csoportok (a jogi személyiséggel nem rendelkező entitások) munkája 
a bejegyzett civil szervezetek tevékenységével egyenértékű, ezért megfelelő tá-
mogatásuk elemi érdekünk.

„ennek a kapcsolatnak itt nincs vége, hogy átadom a pénzt és ezzel le van tudva az 
évi restancia, hanem kicsit tényleg kimozdít a hétköznapi valóságból. segít abban, 
hogy meglássam, milyen sorsok vannak, hogy működnek az iskolák… az ember kicsit 
jobbnak érzi magát tőle.” 

Terjék Tímea, támogató
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SZAKMAI ÉS SZERVEZETI HÁTTERET BIZTOSíTOTTUNK EGY 
ÖNSZERVEZŐDŐ, BE NEM JEGYZETT, HELYI CSOpORTNAK

Az írisz Családi Kör támogatására, az FKA-n belül létrehoztunk egy önálló alapot. 
Az írisz olyan ferencvárosi nők, asszonyok összefogásával jött létre, akik a József 
Attila-lakótelepen élnek és akik szeretnének egy egymást segítő, erős női, családi 
közösséget létrehozni lakóhelyükön.
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KIALAKíTOTTUNK EGY SZERETHETŐ „OTTHONT”, EGY IRODÁT, 
ÉS FELVETTÜNK EGY ÁLLANDó MUNKATÁRSAT, KURATóRIUMUNK 
KOORDINÁTORÁT

Iroda: IX. Márton utca 10.

telefonszám: +36 70 3171849

Az FKA honlapja: www.ferencvarosi.kozossegialapitvany.hu

Email: ferencvarosi.ka@gmail.com;

2014 tavaszától lett egy félállású fizetett munkatársunk, akinek feladata a kuráto-
rok munkáját összefogni, irodánk életét rendben tartani. Munkatársunk honoráriu-
mát 18 hónapiga közösségi alapítványok fejlődését világszerte támogató Global 
Fund for Community Foundationstól kapott díjunk biztosította.

Fleischer judit ferencvárosi lakos, mindössze néhány utcára lakink irodánktól. Városszociológusként is érdeklik a ke-
rületi civil kezdeményezések, több közösségi projekt elindítója és munkatársa volt. Szervezőkészsége, helyismerete 

és kapcsolatteremtő képessége alapítványunk javára válik. Judit nagyfokú elkötelezettségét mutatja az is, hogy 2014 végén 
tiszteletbeli kurátori felkérést is kapott, melyet örömünkre, elfogadott.
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EGY OLYAN SZERVEZETI KULTúRA ALApJAIT TEREMTETTÜK MEG, 
AMELYBEN FELELŐSEN ÉS ÖRÖMMEL DOLGOZUNK EGYÜTT

Miközben nagy lelkesedéssel fogtunk a munkába, hamar rájöttünk arra, hogy az 
alapvetőn önkéntes munkát végző csapatunkat nem szabad hajszolttá tennünk, 
nem lehet kizsigerelni magunkat. Kialakultak és megerősödtek a kurátori profilok, 
a kuratórium fokozatosan áttért a munkacsoportos működésre. A rendszeres ku-
rátori találkozók és különprogramok alkalmat adnak nem csak az operatív feladatok 
átbeszélésére, de a személyes kapcsolatok ápolására is. Sikerorientált csapat let-
tünk, túlerőltetett tempó nélkül.

„…ennek az alapítványnak a szellemisége érdemes a támogatásra, és az FkA felépí-
tése is nagyon tetszik. A kisebb alapítványokban általában egy ember fújja a pasz-
szátszelet, a közösségi alapítványnál pedig ez nincs így. ezen túl a céljai is szenzá-
ciósak, és a kuratórium összetételében látom a garanciát arra, hogy a jó célok nem 
változnak. A civil szféra egyébként nem a demokrácia szüleménye, hanem a demok-
rácia a civil szféráé – ahogy én látom. Amelyik civilszervezet annyira demokratikusan 
működik, mint az FkA, szerintem mindenképpen érdemes a támogatásra.”

Subosits Tamás, egy nemzetközi cég hazai vagyonkezelője  
és egy ingatlanfejlesztő cég vezetője, az FKA támogatója
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IX. KÖSZÖNET

FKA TÁMOGATÁSOSZTÁS 2012-2014 AZ FKA ALAPTŐKÉJÉNEK ALAKULÁSA 2011-2014

FKA BEVÉTELEK ALAKULÁSA 2012-2014FKA ALAPOKBAN ÁLLÓ ESZKÖZÖK 2014.DEC.31.

ÖSSZESEN:
3 454 000
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KÖZTEREK ALAP: 1 435 000 FT
BELSŐ FEJLESZTÉSI ALAP: 335 000 FT
FKA ALAPTŐKE: 672 000 FT
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JÓZSEF ATTILA-LAKÓTELEP ALAP: 0 FT
BELSŐ-FERENCVÁROS: 275 500 FT
GYERMEKALAP: 628 000 FT
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VI.  STúDIó IX.

2014 utolsó negyedévében egy új projektbe vágtunk, a lengyel Akadémia a Filant-
rópia Fejlesztéséért pályázati támogatásával. úgy látjuk, hogy paradigmaváltásra 
van szükségünk a megszokott szervezeti kommunikációhoz képest, megteremtve 
ezzel egy valóban közösségi diskurzus alapjait. Nem pusztán nekünk kell tudósí-
tanunk a céljainkról, programjainkról, hanem be kell vonnunk a kommunikációba 
magát a célcsoportot is. Egy olyan önkéntes kommunikációs STúDIó IX. műhely 
alapjait kezdtük el kialakítani, amelynek tagjai képesek saját élményű, egyszerű 
anyagokat (mobil, blog, fotó, videó), tudósításokat is elkészíteni. A csoport tagjait 
már meglévő programjaink különböző szereplőiből, érintettjeiből kezdtük toborozni. 
A közös stúdiómunka alapját 3 központi értékre építjük: Személyesség, Közös fele-
lősség és Közösségi élmény. A 2014-es év végére 8-9 kommunikációba is bevonha-
tó önkéntes lett körülöttünk. A legalapvetőbb célunk a kommunikációban is az, hogy 
lássuk, itt mindenki képes adni. pénzt, ötletet, élményt, munkát, időt, figyelmet! 
Elő kell segítenünk olyan közösségi diskurzusok kialakulását, amiben a személyes 
hang kitüntetett figyelmet kap, ezáltal megismerhetjük a közösségben lévő egyedi 
értékeket és véleményeket, igényeket!
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VII.  úTKÖZBEN

Az elmúlt években többször is voltunk külföldi tanulmányúton és nemzetközi ren-
dezvényeken. Fontosnak tartottuk, hogy a közösségi alapítványok nemzetközi tá-
borában – mint a magyarországi első fecske – bemutatkozzunk, hogy a jövőben 
külföldi partnerkapcsolatokat építsünk. Más közösségi alapítványok tapasztalata-
iból, az itthon még ismeretlen támogatásgyűjtő és -osztó technikák, programok 
hazai adaptációs lehetőségein is elgondolkoztunk. Tanulmányútjaink egyben olyan 
gazdag közösségerősítő élmények is a kuratóriumunknak, hogy törekedni szoktunk 
arra, hogy lehetőleg mindannyian részt vehessünk rajtuk.

Kuratóriumi tanulmányútjaink 2012–2014 között:

 ∫ Székelyudvarhelyi Közösségi Alapítvány, 2012,

 ∫ Besztercebányai Egészséges Város Közösségi Alapítvány, 2013,

 ∫ Kolozsvári Közösségi Alapítvány, 2014.
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Nemzetközi rendezvények, konferenciák, amelyeken képviseltük az FKA-t: 

 ∫ A Visegrádi Négyek országaiban működő közösségi alapítványok 
találkozója; pozsony, 2014,

 ∫ Global Fund for Community Foundation kuratóriumi ülése; Brüsszel, 2014,

 ∫ Az első, a Clevelandi Közösségi Alapítvány megalapításának 100. 
évfordulóját ünneplő konferencia; Cleveland, 2014,

 ∫ The Funding Network – a nemzetközi szervezet magánadomány-gyűjtő 
rendezvénye; London, 2014.
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VIII.  A JÖVŐ, AVAGY A HŐSKOR VÉGE 

Legfontosabb célunk, hogy a jövőben legyen az FKA egy a kerület életébe alaposan 
beágyazódott, a helyi kezdeményezéseket színvonalasan és fenntartható módon 
támogató, a legjobb értelemben véve „intézményszerűen” működő szervezet!

Szem előtt tartva;

 ∫ A Helyben-Közösen elvét: helyi fejlesztés, helyi forrásokból. Legfontosabb 
érték számunkra a helyi – kerülethez kötődő – emberek aktivitása, 
adománya.

 ∫ A helyi források kiemelt szerepét: a helyi és külső források 80-20%-os 
arányára törekszünk bevételeinkben, melyet a jelenlegi fele-fele arányról, 
a következő 3 év alatt szeretnénk elérni, 2017/2018-ra.

 ∫ A professzionális, intézményszerű működés fenntartását, erősítését: 
1-2 részmunkaidős/megbízásos jogviszonyú fizetett munkatárs, irodai 
infrastruktúra, évi kétszeri támogatásosztás, kismértékű alaptőke-emelés 
és folyamatos önfejlesztés, minimum évi 6 millió forint körüli összegből.

 ∫ Adományozói körünk szélesítését: a nagyvállalatok számára egy speciális 
támogatási lehetőséget kínálunk a tervezett patrónus programmal, amely 
egy új típusú, helyi adományozói kör kialakulását is jelentheti.
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 ∫ Máshol már bevált, sikeres támogatásgyűjtő és -osztó technikák hazai 
adaptációs lehetőségeit.

 ∫ A kerületi szereplők ösztönzését, hogy maguk is kezdeményezzenek 
számukra személyre szabott helyi támogatási formákat, esetleg önálló 
Alapokat az FKA-n belül. Számíthatnak az alapítványra a támogatásosztás 
kigondolásában, a potenciális kedvezményezettek felkutatásában, 
a támogatottakkal való közvetlen kapcsolattartásban, a valódi 
változásokat hozó sikerek bemutatásában.
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IX.  KÖSZÖNJÜK!
pÉNZÜGYI ÉS TERMÉSZETBENI TÁMOGATóINK VOLTAK 2012-2014 KÖZÖTT
Magánszemélyek:

Balogh Réka
Bardócz Iván
 Barna Erika 
 Benedek Gabriella 
Bihariné Margó
Bögös István
 Csárdi Antal 
dr. Földvárszki Szimonetta
Fábián Cecilia
Ferenczi Zsófi
 Fleischer Judit 
Gál Katalin
 Gávay Zoltán 
 Gávayné Baranyai Mária 
Gallyas Gyula
Garai Mixi
Gebei-Szaplonczai Réka
Gombos Béla 
Gross András Soma
Gyetvai Zsuzsa
Győri Márk
Huszerl József
 Jordán péter 
 Keszler Viktória 
Kocsis Júlia
Kolláth Mariann
 Kósik Gáborné 
 Kovács Edit 
 Kucsera Zoltán 
Kustár Blanka
 Leitner Gábor
Lőrincz Attila, Hajni és családjuk 

M. Dénes Tamás
Mező-Balogh Krisztina
 Miklusicsák Aliz 
 Miszori István
Nádori Lídia   Zsófia 
pivarnyik Balázs
pócsiné Szabó Erzsébet
polyacskó Orsolya
 Répási József 
 Rute Viais 
Sajtos Magdolna
 Scsaurszki Tamás 
Subosits Tamá s 
Szabó Györgyi
 Szűcs Attila 
Tóth Éva
Tóth Imre
Turánszky Edina
 Túri Attila 
Váczi Tímea
Vajda János
Vaszilev Kati
 Velenczei Ágnes 
Virágh Orsolya
Winchester Elica
 Zwack Anne 
Zwack Izabella
 Zwack Sándor 

Cégek, intézmények, szervezetek:

Akademy for the Development of 
philanthropy
Adverticum Zrt.

Aqua-Nova Kft.
Arenda Consult Kft.
Ázsia Bt.       
 Bauauditor Kft. 
Birs Bistro
Bitu-Bau Építőipari Kft.
Bohus Biztonsági Szolgálat
Bokréta-Alfa Kft.
Boráruda     
Budapest Music Center BMC
C.S.T. Complex Kft.
Cyber Dürer New Media
 C-Vision Kft. 
Csárdi & Csárdi Kft.
Dandàr Fürdö
Deák Szóda
DIMA Kft.
Dobos Házak 
Docuart        
Dorla-Bau Kft.
E-Builder Kft.
Élesztő   
 Evol Kft. 
Ferencvárosi Lokálpatrióták 
Egyesülete
Ferencvárosi Önkormányzat
FEV IX. Városfejlesztő Zrt.
FEVE 
Frisco
Global Fund for Community 
Foundations
GLS-Aqua Kft.
Gotti Étterem

Hazai Kézműves Finomságok boltja
Hugo Sport Kerékpárbolt
IF Kávézó
Iparmüvèszeti Múzeum
írisz Családi Kör
IT H Hungary Kft.
 ittlakunk.hu 
Kalotherm Zrt.
Kaltenberg Sörház és Étterem
9ker.babamama.info
Két egér Könyvesbolt
 Klapka Üzletház 
KözösALApON
Krètakör      
Lajos-projekt Kft.
Lehel park Kft.
Ferencvárosi Lokálpatrióta 
Egyesület
Ferencvárosi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat
Humanrobot Consulting Kft.
Lotto Bike
Ludwig Múzeum
Lurdy Cinema City
Manga Cowboy
Medence Csoport
Megoldások Szobaszínháza
 MH Líceum Alapítvány 
Nándori és Társa Kft. 
Nemzeti Színház
 N.E.S. Design Kft. 
OBI  Magyarország 
pesti Vendéglő

 piazza DF Kft. 
pink Cadillack
pontos Idő Kft.
p-T Műhely Kft.
púder Bárszínház
Ráday Könyvesház
Ranyák Üvegtechnika
Romani platni
Rubinco Kft.
 SEM-IX. Zrt .
Sun Time Bt.
Shiraz Étterem
Stúdió K Színház     
Szabados és Társa Kft.
Trafó 
Trattoria Étterem
TRX Consulting Kft.
Turay Ida Színhàz
Tűzoltó 71-75 Ingatlan fejlesztő Kft.
Vendel utcai Sportcsarnok
Veranda Grill and Wine
Vianova  87 Zrt. 
Zwack Unicum Nyrt.
ZsALeMka textilholmik
 
 valamint  az FkA sör-és 
Borkóstolójának, sütiflottájának és 
csigadomány akciójának támogatói
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IMpRESSZUM

A Ferencvárosi Közösségi Alapítvány kiadványa.  
Megjelenését a KözösALApON, a közösségi alapítványok hazai 
elterjesztéséért létrejött országos program támogatta.

Felelős kiadó: Benedek Gabriella

Szerkesztő: Barna Erika

Fotós: pivarnyik Balázs

Infografikus: Soós Bori

Kiadványtervező: Herbszt György

tördelés, nyomda: p-T Műhely






